

Российский бизнесмен Дмитрий Раевский помогает спасать жителей Донбасса от голода

Тематика: **Экономика и финансы**
Корпоративные новости

Дата публикации: 19.09.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 19.09.2022

Благодаря бизнесмену Дмитрию Раевскому и содействию депутата Народного Совета Донецкой Народной Республики (ДНР) Андрея Баевского жители Донбасса ежемесячно получают гуманитарную помощь



Благодаря бизнесмену Дмитрию Раевскому и содействию депутата Народного Совета Донецкой Народной Республики (ДНР) Андрея Баевского жители Донбасса ежемесячно получают гуманитарную помощь

24 мая основатель сети клиник интегративной медицины Дмитрий Раевский инициировал благотворительный проект помощи жителям Донбасса, который осуществляет добровольный сбор средств среди граждан России и стран СНГ. За все время удалось собрать 1 620 844 рубля и поддержать порядка 1476 семей Восточной Украины, а также помочь с доставкой союзным войскам продуктов питания и лекарств.

Гуманитарная помощь осуществляется при содействии депутата Народного Совета ДНР Андрея Баевского, его помощницы Марии Симоновой и добровольцев. На днях произошла очередная выгрузка продуктов питания и предметов первой необходимости. Часть из них уже развезена по адресам жителей г. Волноваха и Петровского района г. Донецк. Остальное отправят в п. Кременец и соседним районам ДНР.

- О работе наших волонтеров разошелся слух, и просьбы о помощи поступают ежедневно, - сообщил **Дмитрий Раевский**. - Недавно глава Луганской сельской администрации обратился с просьбой оказать помощь в виде продуктовых наборов жителям небольшого п. Кременец, которые уже несколько месяцев живут без электроэнергии и водоснабжения из-за постоянных обстрелов со стороны ВСУ.

Ответ последовал незамедлительно. Дмитрий Раевский открыто обратился к тем людям, которые следят за его деятельностью в социальных сетях и Telegram-канале. Совместными усилиями благотворительный фонд Дмитрия Раевского собрал необходимую сумму. Волонтеры закупили провизию и сформировали продуктовые наборы, которые в ближайшие дни будут отправлены нуждающимся жителям.

- Помощь невероятная! Например, у нас сотрудники коммунальных служб получают зарплаты нерегулярно, с задержками. Мы их семьи обеспечили едой, - рассказала **Мария Симонова**. - Сейчас готовим помощь семьям погибших военнослужащих. Также периодически помогаем военным на позиции, в чем они нуждаются.

По словам Марии Симоновой, каждый месяц или полтора помощь в виде подгузников и лекарств получают лежащие больные, ветераны ВОВ и раненые Донбасса. А не так давно сотрудники партнерского центра интегративной медицины в Москве передали вещи для жителей прифронтового поселка Александровка.

- Благодаря содействию Дмитрия Раевского мы закрываем приличный пласт социальных проблем жителей. И делаем это не на камеру для пиара, а реально смотрим по потребностям людей, - добавила **Мария Симонова**.

Транспортировка гуманитарной помощи происходит на автомобилях УАЗ СГР («Буханка») и Fiat, которые Дмитрий Раевский передал в пользование депутату Народного Совета ДНР Андрею Баевскому и его сотрудникам.

<https://dmitryraevsky.com/>



Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/146661/>